

YAOWEN

2020年全市排水清淤及积水点改造工程启动

清理城市“肠梗阻” 保障汛期“不看海”

■记者 陈洪 通讯员 郑思维

本报讯 近日,我市部分路段雨水井和易积水点设置了围挡进行施工,这标志着2020年全市排水清淤及积水点改造工程正式启动。

为积极应对汛期雨水,保障城市道路排水系统畅通,市政工程管理处在充分勘查的基础上,科学制定了2020年排水清淤及积水点改造工程实施计划。计划在汛期来临之际,实施本年度的道路、泵站排水设施清淤和易积水点的改造工

程。

据了解,2020年全市排水清淤及积水点改造工程分为两个标段,总工期45天。主要施工内容包括对神沟(检察院小区西侧—孟山路)、淮海西路(正虹饲料—洪碱河桥)、南黎路(濉溪路以西—新濉河桥)、南黎路北侧、高岳路北侧(立交桥—开渠广场)、相山路西侧(局中以南、局中以北)、淮海东路(东外环交口处)两侧、泉山路两侧(南黎路—首府学校)、跃进路北侧(相山路—实验小学)等9个路段雨水排

水管、检查井、雨水井进行清淤;对宋疃南泵站、孟山路泵站、北外环泵站、东岗楼泵站、鹰山路泵站等5座泵站设施进行维护,对火车站、人民路、南黎路、鹰山路等4座泵站格栅前垃圾进行清理;对古城路与孟山路交口(美味宫路口)、新华巷与淮海路交口、状元巷(小肥羊门口)、古城路北侧(大润发门口)、迎宾路(2000年山庄东侧)、人民东路过路涵(交警支队东侧)、长山路与惠苑路交口、相山路古玩大市场西侧等8处易积水点,根据现场情况

分别采取增加雨水井、铺设雨水管道等方法进行治理。整个工程将采取分段实施的方法,施工单位将严格做好围挡和安全防护措施,清淤时做到随清随运垃圾不落地,最大限度减少施工对城市交通和行人造成的影响。

目前,排水清淤及积水点改造工程正在有序开展,预计将于7月上旬完成。市政工程管理处提醒行经施工路段的市民谨慎驾驶、安全通行,对大家造成的不便请予谅解。

芜湖市政协领导来淮考察

■通讯员 李恺

本报讯 6月4日,芜湖市政协党组书记、副主席陆雷率队来淮,学习考察“加快农业产业融合发展,助推乡村全面振兴”工作,市政协副主席孙兴学陪同考察。

考察组先后来到相山经济开发区思朗食品有限公司、徽香昱原早餐工程有限公司,以及濉溪县百善镇工业园昊晨食品公司、神华肉食品公司,看车间、听介绍、问发展,详细了解我市培育农业产业化龙头企业,加快农业产业融合发展建言献策,贡献了政协智慧和力量。

孙兴学对考察组一行表示热烈欢迎,并简要介绍了淮北市情。他表示,希望两市政协进一步加强交流沟通,相互学习、相互借鉴,更好推动两市政协工作实现高质量发展。

市政协相关副秘书长,市政协农业和农村委、市农业农村局负责同志参加考察。

产业融合发展工作,工作力度大,成效显著,涌现出一大批竞争力强、影响力大、联农带农紧密的农业产业化龙头企业,有力地推动了当地经济社会发展,许多经验和做法值得学习借鉴。淮北市政协立足实际,积极为加快农业产业融合发展建言献策,贡献了政协智慧和力量。

孙兴学对考察组一行表示热烈欢迎,并简要介绍了淮北市情。他表示,希望两市政协进一步加强交流沟通,相互学习、相互借鉴,更好推动两市政协工作实现高质量发展。

市政协相关副秘书长,市政协农业和农村委、市农业农村局负责同志参加考察。

强化统筹协调 保障用药安全 我市成立药品安全委员会

■记者 徐志勤 通讯员 秦怀庆

本报讯 为切实强化对全市药品安全工作的组织领导和统筹协调,保障广大人民群众身体健康和用药安全,近日,我市正式成立药品安全委员会(以下简称“市药安委”)。

市药安委作为市政府药品安全工作的议事协调机构,由市长担任主任,分管副市长担任副主任,市政府秘书长、相关副秘书长及23个市直及驻淮单位主要负责人或分管负责人为成员。市药安委下设的办公室设在市市场监管局。

市药安委成员单位由市委组织部、市委宣传部、市委编办、市中

级人民法院、市人民检察院、市公安局、市农业农村局、市市场监管局、省药监局第四分局淮北工作站等23个部门组成。

市药安委成立后,将统一领导、组织、协调、部署全市药品安全重点工作,研究解决全市药品安全重点、难点问题。其主要职责是督促指导地方政府及有关部门宣传贯彻、执行《药品管理法》《疫苗管理法》等法律法规、标准规范等,组织落实党中央、国务院及省委、省政府和市委、市政府关于药品安全的决策部署,考核评价市级有关部门和县区人民政府、市管园区管委会药品安全工作。

就医购药不带卡 看病只需医保码 我市迈入“互联网+医保”新时代

■记者 刘星 通讯员 肖亚东

本报讯 6月2日上午,淮北市医保电子凭证推广应用新闻发布会暨启动仪式举行。即日起,我市医疗保险参保人将享受到“就医购药不带卡,看病只需医保码”的便捷高效服务。

据市医疗保障局相关负责人介绍,医保电子凭证是全国医保线上业务唯一身份凭证,可与身份证、二维码、生物特征等相关联,支持所有医保相关业务,全国通用、跨渠道通用。与实体卡相比,医保电子凭证优点突出,方便快捷,通过实名认证、生物特征识别、数据加密传输等安全技术手段,实现“一人一码”,助力提升了医保治理现代化、科学化、精细化能力和水平。

目前,市人民医院、淮北矿工总医院、市中医医院、市职防院、市妇幼保健院以及濉溪县人民医院、濉溪县中医院等多家定点医疗机构及全市600余家定点药店,已经开通使用医保电子凭证。我市

参保群众可通过国家医保服务平台APP、“淮北医疗保障”微信公众号、支付宝等经由国家医保局认证授权的第三方渠道激活、使用医保电子凭证,在全市办理医保查询、参保登记、药店购药、住院报销支付等医保业务,真正实现“一码在手,医保无忧”。

医保服务由线下逐步走向线上,标志着我市正式进入“互联网+医保”新时代。市医疗保障局将加快完善医保电子凭证功能和应用,让淮北220万参保人员享受到更加丰富、便捷的医保服务,让更多医保便民举措惠及全市。



“淮北医疗保障”微信公众号

特色产业 助力脱贫攻坚

6月3日,工人们在扶贫车间加工收纳箱。自嘉谨生活用品有限公司入驻濉溪县铁佛镇黄集村就业扶贫车间以来,重点研发、生产各类家纺收纳产品,销往全国各地,及东亚、欧美等地区,有效帮助了本地及周边地区贫困户就业、脱贫,实现了良好的扶贫效益。

■摄影 记者 陈文晓

我市开展秸秆禁烧市级包保巡查工作

■记者 黄旭

本报讯 记者从2020年全市秸秆禁烧包保巡查工作会上获悉,我市从税务、财政、公安、生态环境等多个市直部门抽调人员,组成20个秸秆禁烧市级包保巡查组,对今年秸秆禁烧工作进行巡查。

根据要求,巡查组于5月30日前、9月30日前入驻包保镇(街),并结合包保镇(街)实际,制定巡查方案。重点禁烧时段(包括重污染天气预警期间),各巡查单位要由带队领导开展巡

查工作,距市区20公里的巡查组要在包保镇(街)驻点负责禁烧工作,科学安排时间,保证昼夜巡查和通讯畅通。

巡查组在非重点时段督查巡查重点为:禁烧工作“七个到位”(总体部署到位、组织保障到位、宣传发动到位、网格划分到位、巡查值守到位、禁烧考核到位、堆储点规范建设到位等)落实情况。

在重点时段督查巡查重点为:

“一高度一长度”(秸秆留茬高度控制12公分以内、秸秆粉碎长度控制8公分以内)、“四盯”(盯机械、盯田块、盯人、盯重点时段)、“六净”(田头净、

坟头净、路边净、河坡净、沟渠净、树下净)、秸秆堆储点防火措施(秸秆堆储点防火消防专人、喷灌设施、消防器、消防通道、禁烟火标识、接电用电安全等、围栏)、农机防火措施(消防器材或湿被)、应急物资到位(洒水车、旋耕机准备等)等落实情况。

此外,禁烧期间要加强帮扶责任落实,重点帮助缺少劳力、资金的贫困户联系机械,提供人力、技术支持,帮助群众抢收抢种。

巡查组要严肃查处焚烧秸秆行为。对检查中发现焚烧秸秆的行为要及时制止,形成热异常点的要第一时

间上报市禁烧办,并通知所在镇(街)

做出应急处置,同时做好取证工作。

发现田间、林缘、河边、沟渠及道路等

处堆放秸秆的,要及时通知镇(街)组

织清运。根据禁烧通报火点情况,组

织巡查人员赴现场取证查实。



生态环境之窗

市生态环境局 主办

宣传为媒介 创建为抓手 创新为动力

烈山区打造亮点突出特色推进法治烈山建设

■首席记者 王守明

通讯员 丁勇敢

本报讯 近年来,烈山区始终把推进法治建设作为一项工作重点,科学谋划、主动作为,精准施策、因地制宜,推动法治烈山建设取得新成效。

以法治宣传为媒介,树立法治烈山“法官”品牌。立足“12·4”宪法宣传日,做好重大宣传时间节点的法律宣传。大力开展“12·4”宪法宣传日、“宪法进万家”为主题的宪法宣传活动,开展针对贫困户的“法治扶贫”、针对农民工的“普法课堂”,以及“禁止燃放烟花爆竹”等专项宣传活动,采用街头宣

传、短信普法等多种方式,开展送法进企业、送法进校园、送法进乡村、江淮普法行等主题活动50余场次,法治征文37篇,《南湖法治》栏目32期,编印发放宣传资料5.2万余份。把扫黑除恶宣传融入到“七五”普法计划,组织法宣办成员单位在杨庄矿工人村开展扫黑除恶专题宣传活动,举办扫黑除恶大型文艺演出,设置举报信箱6个,发放宣传资料5000余份。立足“谁执法谁普法”,做好日常法律宣传。实施普法责任清单,全区各个普法责任主体根据自身职责充分利用重要宣传节点开展形式多样内容的法律宣传,让百姓“抬头看得见,用时找得着”,实现以案释法工作与群众生产生活“零距离”。

以法治创建为抓手,树立法治烈山“先进”品牌。立足依法行政先进单位创建,积极推广各镇(街道办)

法律顾问全覆盖。自2018年古饶镇开始推行“一村(社区)一法律顾问”以来,烈山区稳步推进该工作。村(社区)法律顾问积极为村(社区)事务管理、村(社区)集体经济组织和个人在开展脱贫致富项目中遇到的涉法争议,定期组织法治“体检”,及时提出防范风险的法律意见。立足解决民营企业纠纷,2019年,区法院、区工商联、区司法局等部门加强协作,挂牌成立区总商会人民调解委员会。为当事人一方或各方是非公有制企业或区工商联(总商会)、行业商会会员,并且属于人民法院受理案件范围和受诉人民法院管辖的各类民商事案件,依法妥善处理非公有制企业矛盾纠纷,为民营企业解决纠纷提供更多选择。

烈山区打造亮点突出特色推进法治烈山建设

■记者 黄旭

本报讯 2017年中央环保督察进驻我市,对烈山区宋疃镇太山村十里长山废弃采石区矿山地质环境治理项目提出整改要求。通过治理,目前该项目周边环境得到了全面改善。

据了解,该项目投资金额

3720万元,其中环保、生态、水土保持投资370万元。主要工程内容是对原废弃的采石场采场区通过边坡整治、残丘剥离、填方工程、场地平整及绿化等,整治为可利用的农林用地,消除高陡边坡可能产生崩塌的隐患,确保人民财产安全,改善矿山地质生态环境。项目区面积8公顷,治理后形成可利用地约6.75公顷,同时为符夹铁路建设提供土石方。近两年来,烈山区相关部门积极进行生态及山体修复,并结合山水林草保护,形成了500多亩的耕地,周边环境得到了改善。

地址:市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

■电话:办公室:3022331(传真) ■日报编辑部:3056062 ■时政新闻部:3022243 3053289 ■社会新闻部:3026808 ■外宣新闻部:3366077 ■专刊新闻部:3056039 ■政风行风热线:3884243
■办就办热线:3881898 ■摄影部:3053839 ■视觉专题部:3053828 ■数字传媒事业部:3053825 ■数字传媒运营部:3366005 ■网络编辑部:3056012 ■广告经营部:3366180 ■报刊发行部:3895292